

apophasis / June 22, 2012 09:15AM

[\[航空工業\] 長榮集團計畫跨足飛機零組件製造](#)

[航空工業] 長榮集團計畫跨足飛機零組件製造 ([英文版](#))

《中央社》(2012/06/20)長榮集團總裁張榮發表示，看好臺灣可發展為亞太區民航機維修中心，長榮已申請籌建第4維修棚廠，計畫跨足飛機零組件的製造，全力打造臺灣的航太工業。

國立成功大學19日頒贈名譽「工學」博士學位給予張榮發，表彰他在國際運輸與航太科技領域的傑出成就，張榮發在致詞中，做上述表示。

張榮發表示，他十分看好臺灣的航太產業，認為臺灣可以發展成為亞太區民航機的維修中心。他說，長榮航太在3座維修棚廠維修能量供不應求的情況下，已向主管機關申請籌建第4維修棚廠，以擴大維修能量。張榮發說，長榮也計畫跨足飛機零組件的製造，希望能整合臺灣航太產業，全力打造臺灣的航太工業。他表示，未來將會與成大共同努力，全力支持運輸產業的發展，以提高國家競爭力。

長榮說，「民航工程學程」課程包括：飛機次系統與運作、維修實習、基礎飛行、飛航安全管理等，共13個學分，指派長榮航空及長榮航太專業人員擔任講師。學生實習期間將住宿於長榮航空訓練中心，期望能培養成大學生以實務作業為導向的基礎教育，加速民航人才的培訓與素質的提升。

深入資訊：

[中央社 2012/06/20](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
